

Prefeitura Municipal de Palmas Secretaria de Saúde Fundação Escola Saúde Pública – FESP/Palmas

II Mostra de Ciência, Tecnologia e Inovação em Saúde da Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas e I Encontro Tocantinense de Residências em Saúde

COMUNICADO Nº 001/2019

A Coordenadora Geral do Evento, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Cronograma a que se refere o subitem 7.4 do Edital da II Mostra de Ciência, Tecnologia e Inovação em Saúde da Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas e I Encontro Tocantinense de Residências em Saúde, conforme a seguir especificado:

7.4 Cronograma do Evento:

Data	Atividade
09/10 a 09 /11/2019	Prazo para envio de trabalhos
05/11 a 17 /11/2019	Avaliação dos trabalhos pela Comissão Científica
18 /11/2019	Divulgação do resultado dos trabalhos avaliados
18 e 19/11/2019 até as 16h	Envio de recursos para reavaliação por autores dos trabalhos pelo e-mail fespeventos@gmail.com
19/11/2019 até às 23h	Divulgação da avaliação dos recursos enviados por autores
21, 22 e 23/11/2019	II Mostra de Ciência, Tecnologia e Inovação em Saúde da Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas e I Encontro Tocantinense de Residências em Saúde.

Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas, aos 18 dias do mês de novembro de 2019.

Francileura Pereira da Silva Coordenadora Geral do Evento